
                    
  Република Србија  

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА   

  Управа за трезор 

Сектор за људске и материјалне ресурсе 

    Број: 404-00-1146-2/2014-001-008 

         01.12.2014. године 

     Поп Лукина 7-9  

        Б е о г р а д 

 

 

Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку услуга 

одржавања хардвера за ФМИС, системског и произвођачког софтвера и лиценцних права 

ОП број 57/2014. 

 

 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Питање 1: На страни 7 Конкурсне документација за јавну набавку ОП 57/2014, у додатним 

условима за довољан технички капацитет тражено је да је Понуђач овлашћен од произвођача 

опреме за сервисно одржавање опреме. 

Као доказ, тражено је да Понуђач достави потврду – овлашћење од произвођача опреме да је 

понуђач овлашћен за сервисно одржавање опреме. Како за предметну опрему одржавање ради 

искључиво сам произвођач и не постоји овлашћени партнер за одржавање предметне опреме, 

молимо Вас да нам потврдите да ће бити прихватљиво да понуђач достави потврду – овлашћење 

од произвођача опреме да је овлашћен за продају сервисних услуга произвођача, који гласи на 

име Понуђача, насловљен на Наручиоца и која се односи на конкретну јавну набавку. 

 

Питање 2: На страни 7 Конкурсне документације за јавну набавку ОП 57/2014, у додатним 

условима за довољан кадровски капацитет тражено је да Понуђач има најмање 3 запослена 

радника од којих најмање 2 обучена за одржавање HP-UX сервера и оперативног система и 2  

обучена за одржавање сториџа наведеног у табели. Како одржавање предметне опреме врши 

искључиво произвођач и како не постоји партнер који је овлашћен за одржавање предметне 

опреме, јасно је да не постоји Понуђач који има запослене обучене за одржавање HP-UX сервера 

и оперативног система. Стога вас молимо да нам потврдите да није потребно уз понуду 

доставити доказе за испуњење кадровског капацитета. 

 

Одговор 1: 

Понуђачи могу доставити потврду/овлашћење од произвођача опреме да су овлашћени за 

продају сервисних услуга произвођача, која гласи на име понуђача, за предметну набавку. 

 

 

 



Одговор 2: 

 

Наручилац је у Конкурсној документацији за Довољан кадровски капацитет захтевао да 

понуђач мора да има најмање 3 запослена радника, од којих најмање 2 обучена за одржавање 

HP-UX сервера и оперативног система и 2 обучена за одржавање сториџа наведеног у табели. 

Доказ: копије важећих сертификата за одржавање HP-UX сервера и оперативног система 

одржавања хардвера за систем управљања јавним финансијама (ФМИС) и системског и 

произвођачког софтвера и лиценцних права. 

Понуђач ће доставити копију важећих сертификата за два запослена радника  обучена за 

одржавање HP-UX сервера и оперативног система и за два запослена радника обучена за 

одржавање сториџа наведеног у табели. Запослени радници могу бити ангажовани на 

неодређено време, одређено време и/или ангажовани на основу уговора о привременим и 

повременим пословима,  и/или по основу уговора о делу из којих се недвосмислено може 

утврдити да су лица запослена или ангажована код понуђача. 

 

 

 

 

                                                                                                      Комисија за јавну набавку 

 


